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II. PHẦN TỰ LUẬN (6,0 điểm)
	CÂU
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	NỘI DUNG
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	CÂU 1
	QUANG HÌNH
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	1
	Mắt người này bị tật gì? 
Mắt người này bị tật cận thị.
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	2
	Muốn nhìn rõ vật ở vô cực không phải điều tiết, người đó phải đeo kính có độ tụ bao nhiêu? Biết kính đeo sát mắt.
	

	
	
	+ Vì mắt bị cận nên kính phải đeo để sửa tật là kính cận (Thấu kính phân kì).

+ Tiêu cự của kính phải đeo: Khi đeo kính nhìn rõ các vật ở xa vô cùng mà mắt không phải điều tiết. Ta có:  
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+ Độ tụ của kính cần đeo: 
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	3
	Người ấy đeo kính trên cách mắt 1 cm, khi ấy mắt nhìn rõ điểm gần nhất cách mắt bao nhiêu?
	

	
	
	+ Khi vật gần kính nhất thì ảnh ảo qua kính ở điểm Cc, ta có:
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+ Áp dụng công thức thấu kính:
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+ Vật gần nhất cách mắt khi đó là: 
[image: image5.wmf]ck
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	CÂU 2
	DÒNG ĐIỆN XOAY CHIỀU
	4,0

	
	1
	Khi C = C0 thì điện áp hiệu dụng hai đầu điện trở đạt cực đại là 
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	2
	Khi C = C1 thì điện áp hiệu dụng hai đầu đoạn mạch AM có giá trị UAM không phụ thuộc vào giá trị R. Tính C1 và UAM khi đó.
	

	
	
	+ Ta có: 
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+ Để 
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+ Điện áp: 
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	3
	Điều chỉnh biến trở để 
[image: image16.wmf]R100.
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	 Điều chỉnh C = C2 thì điện áp hiệu dụng giữa hai đầu tụ điện đạt giá trị cực đại là 
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 Tính C2 và 
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	+ Có thể giải bằng phương pháp giản đồ vectơ hoặc đại số.

+ Khi 
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	3b
	Điều chỉnh C = C3 thì điện áp hiệu dụng hai đầu đoạn mạch AM đạt giá trị cực đại 
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Tính C3 và 
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	+ Ta có: 
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+ Khi đó: 
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Chú ý: 
- Học sinh làm cách khác đúng cho điểm tối đa của phần đó;
- Giải sai ra kết quả đúng không cho điểm;
- Sai hoặc thiếu đơn vị trừ 0,25 điểm cho một lỗi, toàn bài trừ không quá 0,5 điểm do lỗi đơn vị.
ĐỀ CHÍNH THỨC
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